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Aufforderung zur Abgabe eines Angebots
Ausführung von Dacharbeiten gem. Leistungsbeschreibung am Krematorium in Flensburg

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Kommunalunternehmen “Flensburger Friedhöfe – Anstalt des öffentlichen Rechts” unterhält
das Krematorium auf dem Friedhof Friedenshügel, Am Friedenshügel 45 in Flensburg. An dem
Gebäude sind Restaurierungsarbeiten der beiden Flachdächer vorzunehmen. Die Arbeiten sind
nach beigefügter Leistungsbeschreibung und nach selbständiger Inaugenscheinnahme des
Auftragnehmers auszuführen.

In der Anlage finden Sie ein Leistungsverzeichnis der betreffenden Arbeiten.

Das Angebot in schriftlicher Form abzugeben, auf dem Sie bitte Preise sowie die Angebotssumme
unter Berücksichtigung aller Zusätze wie Mehrwertsteuer und Skonti eintragen.

Für die Bewerber gelten die beigefügten Bewerbungsbedingungen sowie die
Unterschwellenvergabeordnung (UVgO) in der jeweils gültigen Fassung. Die Auftragserteilung
erfolgt im Verfahren der Freihändigen Vergabe. Der Auftraggeber behält sich in der
Verhandlungsvergabe vor, den Zuschlag ohne weitere Verhandlungen auf die Erstangebote zu
erteilen (§ 12 Abs. 4 UVgO). Die Preisangebote müssen bis zum 30.04.2025 im verschlossenen
Umschlag abgegeben werden.

Sonstige nachfolgende Nachweise sind mit dem Angebot vorzulegen:

a) gültige Unbedenklichkeitsbescheinigung des Finanzamtes
b) Auszug aus dem Gewerbezentralregister
c) Nachweis einer Betriebshaftpflichtversicherung
d) Nachweis über Zahlungen der Sozialversicherungsbeiträge
e) Nachweis über Zahlung des in Schleswig-Holstein geltenden Mindestlohnes

Flensburger Friedhöfe -
Anstalt des öffentlichen Rechts

Am Friedenshügel 45
24941 Flensburg

Telefon: 0461 – 85 8601
kress.torsten@stadt.flensburg.de



Krematorium Flensburg

TÜV-geprüft und ausgezeichnet
mit dem Gütesiegel
des Deutschen Städtetages

Geschäftsführerin Dipl.-Ing. Barbara Hartten

Bankverbindung: Nord-Ostsee Sparkasse
IBAN DE90 2175 0000 0017 0982 46 – BIC NOLADE21 NOS

Steuer-Nr. 15 29 02 85 74

Nebenangebote, die in technischer oder gärtnerischer Hinsicht von der Leistungsbeschreibung des
Auftraggebers abweichen, sind unzulässig.

Wenn Sie bereit sind, die Leistungen zu übernehmen, werden Sie gebeten, das beiliegende
Angebotsschreiben und das Leistungsverzeichnis ausgefüllt und rechtsverbindlich unterschrieben
im verschlossenen Umschlag bis zum Einreichungsdatum 30.04.2025 an

Flensburger Friedhöfe – Anstalt des öffentlichen Rechts
z. Hd. Torsten Kreß
Am Friedenshügel 45
24941 Flensburg

zu senden. Der Umschlag ist außen mit Ihrem Namen, Ihrer Anschrift und der Angabe “Angebot
zur Ausführung von Dacharbeiten am Krematorium in Flensburg ” zu versehen.

Die Auftragsvergabe soll bis 14.05.2025 erfolgen.

Im Auftrag

Gez. Torsten Kreß
Betriebsleiter



Anlage zur Angebotsaufforderung vom 31.03.2025

Flensburger Friedhöfe – Anstalt des öffentlichen Rechts 31.03.2025

Leistungsverzeichnis zur Ausführung von Dacharbeiten am Krematorium in Flensburg

das Kommunalunternehmen “Flensburger Friedhöfe – Anstalt des öffentlichen Rechts” unterhält das Krematorium auf dem Friedhof Friedenshügel,
Am Friedenshügel 45 in Flensburg. An dem Gebäude sind Restaurierungsarbeiten der beiden Flachdächer vorzunehmen. Die Arbeiten sind nach
beigefügter Leistungsbeschreibung und nach selbständiger Inaugenscheinnahme des Auftragnehmers auszuführen.

Wir bitten um ein Angebot für:

Erneuerung der Flachdächer am Krematorium Flensburg, Fläche: 172 qm (2x)

Leistungsmerkmale:

1. Gerüstbau

 Stellen eines geeigneten Gerüstes

2. Rückbauarbeiten

 Rückbau der Blitzschutzanlage, seitliches Lagern des Blitzschutzes
 Reinigen der Dachflächen inklusive Aufstechen und Entfernen von Blasen und Falten
 Demontage von Randbereichen, Dachrinne inklusive Rinneisen und Fallrohren (zurzeit befindet sich die Dachrinne auf dem Verblender)

3. Dachsanierung

 Erneuerung und Aufbringen einer Regenerationslage



 Anbau eines Lagerholzes im Traufbereich (Erstellen einer vorgehängten Dachrinne)
 Anbau einer neuen Dachrinne inklusive Traufblech und Fallrohr
 fachgerechte Herstellung der Randbereiche
 fachgerechtes Herstellen des Wandanschlusses
 fachgerechtes Abdichten der Dachdurchführungen mit Flüssigkunststoff
 Wiederaufbau Blitzschutz

Die zu erbringenden Leistungen ergeben sich aus der o.a. Leistungsbeschreibung nach persönlicher Inaugenscheinnahme und Absprache mit
unserem Mitarbeiter Herrn André Schwake (0461-85-8611).

Die Preise der abgegebenen Angebote verstehen sich neben den kalkulierten Mitarbeiterstunden einschl. dem Maschineneinsatz, aller Materialien
sowie Vor- und Nebenarbeiten und der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Die beschriebenen Leistungen sind fachmännisch unter gesetzlicher Garantiegewährung zu liefern und auszuführen.


